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NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 23. – 24. 9. 2025 

Miesto rokovania: Žilina, Slovensko 

Podujatie: Knižnice 2025 – Udržateľná budúcnosť, celoslovenská konferencia 

Účastníci: Viktória Norisová 

Účel: Celoslovenská konferencia Knižnice 2025 – Udržateľná budúcnosť, organizovaná Slovenskou 

asociáciou knižníc v spolupráci so Slovenskou národnou knižnicou a Žilinskou univerzitou, je zameraná 

na určovanie výhľadových priorít štátnej kultúrnej politiky v oblasti knihovníctva a knižníc, na výmenu 

skúseností so zahraničnými partnermi a na prezentáciu príkladov dobrej praxe. V. Norisová, 

koordinátorka pre mediálnu gramotnosť v Rade pre mediálne služby, sa aktívne zapojí do programovej 

časti podujatia vedením workshopu s názvom Offline influenceri/ky v online svete: Úloha knižníc 

pri rozvoji mediálnej gramotnosti. Obsah bloku bude zameraný na význam knižníc pri podpore 

mediálnej gramotnosti, určenie kľúčových cieľových skupín a hľadanie spôsobov, ako môžu knižnice 

posilniť svoj vplyv v oblasti mediálneho vzdelávania. 

Prínos pre RpMS: Aktívna prezentácia prispeje k zviditeľneniu odbornej činnosti Rady pre mediálne 

služby v oblasti mediálnej gramotnosti a k posilneniu jej postavenia ako relevantného partnera 

v kultúrnom a vzdelávacom prostredí. Účasť umožní nadviazať nové kontakty s odbornou komunitou, 

rozšíriť spoluprácu v rámci platformy Mediálna gramotnosť+ a podporiť systematické začleňovanie 

knižníc do aktivít zameraných na rozvoj mediálnej, informačnej a digitálnej gramotnosti. 

Odhadované náklady: 150 € (doprava a ubytovanie). 

 
 
 
Dátum: 29. – 30. 9. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Osobné stretnutie pracovnej skupiny č. 4 pod Európskym výborom pre digitálne služby 
Účastníci: Romana Kontírová, Ján Hurtík 
Účel: Rada pre mediálne služby je členom a podpredsedom pracovnej skupiny č. 4 venujúcej 
sa integrite informačného priestoru pod Európskym výborom pre digitálne služby. Osobné stretnutie 
pracovnej skupiny nadväzuje na pravidelné online stretnutia, na ktorých koordinátori digitálnych 
služieb spolu riešia témy relevantné pre ochranu informačného priestoru a volebných procesov. 
Jedným z hlavných výstupov pracovnej skupiny je príručka pre koordinátorov, tzv. Election Toolkit. 
Hlavnou témou osobného stretnutia bude diskusia k aplikácii Election Toolkit spolu s praktickými 
zadaniami. Na workshope sa zúčastnia koordinátori digitálnych služieb, ktorí budú mať možnosť 
vymeniť si skúsenosti a diskutovať o možnostiach využitia príručky v rámci monitorovania integrity 
volebných procesov.  
Prínos pre RpMS: Účasť na osobnom stretnutí pracovnej skupiny č. 4 predstavuje významnú pridanú 
hodnotu, keďže umožňuje intenzívnejšiu výmenu skúseností, neformálne konzultácie a efektívnejšie 
budovanie vzájomnej spolupráce. Zároveň ide o príležitosť aktívne diskutovať o praktických 
možnostiach využitia príručky a získať spätnú väzbu k jej praktickej aplikácii.  
Odhadované náklady: 700 € (účasť jedného účastníka hradí Európska komisia). 


